
Europawahl 26.05.2019
008 Grundschule Tannenweg

Wahlb. ohne Sperrv. . . . . . .     733
Wahlb. mit Sperrv. . . . . . . . .     104
Wahlb. insges. . . . . . . . . . .     837
Wählerinsges. . . . . . . . . . .     334
Ungült. Stimmen . . . . . . . . .       7
Gültige Stimmen . . . . . . . . .     327
Wahlbeteiligung . . . . . . . . . %39,9

Stimmen Anteil

CDU . . . . . . . . . . . . . . . . . . 98 %30,0
SPD . . . . . . . . . . . . . . . . . . 57 %17,4
GRÜNE . . . . . . . . . . . . . . . . 68 %20,8
AfD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33 %10,1
DIE LINKE. . . . . . . . . . . . . . . 13 %4,0
FDP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15 %4,6
PIRATEN . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 %0,9
Tierschutzpartei . . . . . . . . . . . . 2 %0,6
Familien-Partei Deutschlands . . . . 4 %1,2
Die PARTEI . . . . . . . . . . . . . . . 8 %2,4
FREIE WÄHLER . . . . . . . . . . . . 1 %0,3
NPD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 %0,0
ÖDP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 %0,9
Volksabstimmung . . . . . . . . . . . 0 %0,0
Deutsche Kommunistische Partei . . 0 %0,0
MLPD . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 %0,0
Bayernpartei . . . . . . . . . . . . . . 0 %0,0
SGP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 %0,0
TIERSCHUTZ hier! . . . . . . . . . . . 1 %0,3
Tierschutzallianz . . . . . . . . . . . . 2 %0,6

Stimmen Anteil

Bündnis C . . . . . . . . . . . . . . . 0 %0,0
BIG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 %0,0
Bündnis Grundeinkommen . . . . . . 3 %0,9
DIE DIREKTE! . . . . . . . . . . . . . 2 %0,6
Demokratie in Europa . . . . . . . . . 0 %0,0
DER DRITTE WEG . . . . . . . . . . . 0 %0,0
Die Grauen . . . . . . . . . . . . . . . 0 %0,0
DIE RECHTE . . . . . . . . . . . . . . 0 %0,0
DIE VIOLETTEN . . . . . . . . . . . . 0 %0,0
LIEBE . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 %0,0
DIE FRAUEN . . . . . . . . . . . . . . 0 %0,0
Graue Panther . . . . . . . . . . . . . 1 %0,3
Liberal-Konservative Reformer . . . 1 %0,3
Menschliche Welt . . . . . . . . . . . 0 %0,0
Neue Liberale . . . . . . . . . . . . . 0 %0,0
ÖkoLinX . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 %0,0
Die Humanisten . . . . . . . . . . . . 1 %0,3
Partei für die Tiere . . . . . . . . . . . 1 %0,3
Gesundheitsforschung . . . . . . . . 3 %0,9
Volt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7 %2,1
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